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 ��ก����	 1  ��
��  ��ก����������
������������	�����ก�����	� ��	� !ก��
�������"�#��$	ก%#��&'��
����(���)!*��(* +,-�����ก����.*��/(������ก���$'� �0���$��$ก��.*�
�$1��$,*�-2ก#��3+.' 1  ����
����!��4���	�/(��.'*
��5  �0��
�  5  +��� )!*"���
��.�
��
��������*/�����!$���ก (X  �+��ก$� 4.16)��&'������<�=����� !ก�������
�� � !ก�����+.' 3 
�.�
����������/	� ! ��	�	���&�  � !ก�����+.' 2  �/��&�ก����(�.�
����������(�*+.'� ! �.
����@�.'*�+��ก$� 4.03 
 

2. ��ก���������+,�"����	ก���
�ก����.*�ก���������"�#��$	ก%#��&'��
�� 
��(���)!*��(* +,-�����ก����.*��/(������ก���$'� ( Metacognitive Strategy ) �0���$��$ก��.*��$1�
�$,*�-2ก#��3+.' 1 ����ก<O� 75/75  ���กR��!$	�.1 
 
����	 2   =�!	��ก���������+,�"����	ก���
�ก����.*�ก���������"�#��$	ก%#��&'�
�
����(���)!*��(* +,-�����ก����.*��/(������ก���$'� (Metacognitive Strategy) �0���$�
�$ก��.*��$1��$,*�-2ก#��3+.' 1 ����ก<O� 75/75 ก$��$ก��.*� �0��
�  9  �� 
 

�(�*����	��=���@�.'*��ก��+0�=��+!���*��* 
���
��	ก����(� !ก��ก���ก����.*��/( 

�(�*����=��
+!�����$	��.*� 

� !+.' 1 
72.22 

� !+.' 2 
73.33 

� !+.' 3 
77.78 

� !+.' 4 
80.00 

�
��@�.'*�(�*�� 75.83 

76.67 

                                                 E1/E2   =    75.83 / 76.67 

 
��ก����	 2  ��
��  � !ก���������"�#��$	ก%#��&'��
����(���)!*��(* +,-�����ก��

��.*��/(������ก���$'� ( Metacognitive Strategy ) �0���$��$ก��.*��$1��$,*�-2ก#��3+.' 1 �.
�����+,�"��ก���
�ก���+��ก$� 75.83 � !+.' 1 �.�����+,�"����	ก���
�ก���+��ก$� 72.22  � !
+.' 2 �.�����+,�"����	ก���
�ก���+��ก$� 73.33  � !+.' 3 �.�����+,�"����	ก���
�ก���+��ก$� 
77.78  � !+.' 4 �.�����+,�"����	ก���
�ก���+��ก$� 80.00 =�!	
��� !ก������.�����+,�"�� 
75.83 / 76.67  U2'	�/	ก
���ก<O�+.'�$1	V
( 
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����	 3   =�!	��ก���������+,�"����	ก���
�ก����.*�ก���������"�#��$	ก%#��&'�
�
����(���)!*��(* +,-�����ก����.*��/(������ก���$'� ( Metacognitive Strategy ) �0���$�
�$ก��.*��$1��$,*�-2ก#��3+.' 1 ����ก<O� 75/75  ก$��$ก��.*� �0��
�  20  �� 
 

�(�*����	��=���@�.'*��ก��+0�=��+!���*��* 
���
��	ก����(� !ก��ก���ก����.*��/( 

�(�*����=��
+!�����$	��.*� 

� !+.' 1 
71.50 

� !+.' 2 
73.00 

� !+.' 3 
77.50 

� !+.' 4 
83.50 

�
��@�.'*�(�*�� 76.38 

76.83 

E1/E2   =  76.38 / 76.83 

 
��ก����	 3  ��
��  � !ก���������"�#��$	ก%#��&'��
����(���)!*��(* +,-�����ก��

��.*��/(������ก���$'� ( Metacognitive Strategy ) �0���$��$ก��.*��$1��$,*�-2ก#��3+.' 1 �.
�����+,�"��ก���
�ก���+��ก$� 76.38 � !+.' 1 �.�����+,�"����	ก���
�ก���+��ก$� 71.50 � !
+.' 2 �.�����+,�"����	ก���
�ก���+��ก$� 73.00 � !+.' 3 �.�����+,�"����	ก���
�ก���+��ก$� 
77.50 � !+.' 4 �.�����+,�"����	ก���
�ก���+��ก$� 83.50 =�!	
�� � !ก������.�����+,�"�� 
76.38 / 76.83  U2'	�/	ก
���ก<O�+.'�$1	V
( 
 
���������	 2   ก
������������ก
������
��
�
���ก�����	���
 ���
�!"�#��� 

#��$%
���&ก
����#��'�� �
��ก�(��	� ( Metacognitive Strategy )�8
9��:  
��ก���#����� �$# %;ก�
<=��	1  

 
��ก��
����������ก��+!��	ก����(=��-2ก#���ก����( ��
��  � !ก���������

"�#��$	ก%#��&'��
����(���)!*��(* +,-�����ก����.*��/(������ก���$'� (Metacognitive 
Strategy) �0���$��$ก��.*��$1��$,*�-2ก#��3+.' 1 �0��
�  4  � ! �/(
��$*V!(���.*��+.*�=��=�!	��
ก��+!��	!$	�.1 
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1.  ��ก�����.*��+.*����$�%+,�W+�	ก����.*���	�$ก��.*��$1��$,*�-2ก#��3+.'1 !(��ก��
����"�#��$	ก%#��&'��
����(��� ก�����.*�=����$	��.*� )!*��(� !ก���������"�#��$	ก%#
��&'��
����(���)!*��(* +,-�����ก����.*��/(������ก���$'� �0���$��$ก��.*��$1��$,*�-2ก#��3+.' 1 

 
����	  4   =�!	ก�����.*��+.*����$�%+,�W+�	ก����.*���	�$ก��.*��$1��$,*�-2ก#��3+.'1 !(��
ก������"�#��$	ก%#��&'��
����(���ก�����.*�=����$	��.*�)!*��(� !ก���������"�#��$	ก%#
��&'��
����(���)!*��(* +,-�����ก����.*��/(������ก���$'� (Metacognitive Strategy)  
 

�?@�� n X  SD. t Sig.(1-tailed) 

+!���ก�����.*� 20 14.95 4.21 
+!�����$	��.*� 20 21.35 3.08 

13.88* 0.00 

* P < .01 

��ก����	 4  =�!	��(��4�
��  �$ก��.*��.��=���@�.'*��กก��+0�=��+!���
$!��
�$�%+,�W+�	ก����.*�)!*��(� !ก���������"�#��$	ก%#��&'��
����(���)!*��(* +,-�����ก��
��.*��/(������ก���$'� ( Metacognitive Strategy ) ก�����.*�  �+��ก$� 14.95 =����$	��.*��+��ก$� 
21.35  ��&'����.*��+.*����$�%+,�W+�	ก����.*�ก�����.*�=����$	��.*� ��
�� �$ก��.*� �.
���$�%+,�W+�	ก����.*� ��$	��.*��/	ก
��ก�����.*��*��	�.�$*�0��$5+�	�[���+.'��!$� .01   
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2.  ��ก��-2ก#��
�������$ก�/(��ก����(* +,-�����ก����.*��/(������ก���$'���ก������
"�#��$	ก%#��&'��
����(��� ( Metacognitive Awareness of Reading Strategy ) ��	�$ก��.*�
�$1��$,*�-2ก#��3+.'1  
 

����	 5  =�!	��ก��-2ก#��
�������$ก�/(��ก����(* +,-�����ก����.*��/(������ก
���$'���ก������"�#��$	ก%#��&'��
����(��� (Metacognitive Awareness of Reading 
Strategy ) ��	�$ก��.*��$1��$,*�-2ก#��3+.' 1  

 

n = 20 ��!$��
�������$ก��ก����(* +,-����� 
ก����.*��/(������ก���$'���ก������ 

"�#��$	ก%#��&'��
����(��� 
�0��
��$ก��.*� 

(��) 

�(�*�� 

1. �$ก��.*��.�
�������$ก��!$��(�* 7 35.00 

2. �$ก��.*��.�
�������$ก��!$����ก��	 10 50.00 

3. �$ก��.*��.�
�������$ก��!$���ก 3 15.00 

 
��ก����	  5   =�!	��(��4�
���$ก��.*��.�
�������$ก��ก����(* +,-�����ก����.*��/( 

������ก���$'���ก�������*/�����!$��(�*�(�*�� 35  ��!$����ก��	 �(�*�� 50 =����!$���ก
�(�*�� 15 
 
���������	 3   G�ก
�%;ก�
��
 �;����!�����ก���#����� �$# %;ก�
<=��	1 ��	H����:ก
� 
                   ���"�#������ก
������
��
�
���ก�����	���
 ���
�!"�#���
#��$%
���& 
                   ก
����#��'�� �
��ก�(��	� ( Metacognitive Strategy )     

 
��ก��-2ก#��
���2	������	�$ก��.*��$1��$,*�-2ก#��3+.' 1 +.'��.*�)!*� !ก���������

"�#��$	ก%#��&'��
����(���)!*��(* +,-�����ก����.*��/(������ก���$'� (Metacognitive 
Strategy ) !$	�.1 
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����	  6   =�!	��ก��-2ก#��
���2	������	�$ก��.*��$1��$,*�-2ก#��3+.' 1 +.'��.*�)!*� !ก��
�������"�#��$	ก%#��&'��
����(���)!*��(* +,-�����ก����.*��/(������ก���$'�  
 

n = 20 
+.' ��*ก��                S.D.         ��!$��
��                       

                                              �2	���� 
1. !(���c��$*�0���(�  
 1.1  ��&1���+.'ก0���!��ก��ก���ก����.*��/(   

       �������ก$��/(��.*� 
   4.57            0.74         ��ก+.'� ! 

 1.2  �
��+.'��(��ก���R��$��ก��ก�����.*	����� 
       ก����.*���&1�����=����� ! 

   3.35            0.45         ���ก��	    

 1.3  �&'�ก����.*��/(�.�
�����ก���*�.�
�� 
      �������ก$�ก��ก��� 

   4.15           0.36              ��ก 

 1.4  ��&1�����d�V�����0�!$��$1����ก����.*��/(  
        (��ก	��*V���*�ก) 

   4.43           0.57              ��ก 

 1.5  ��&1����.�
������.*!�$!���   4.53           0.34             ��ก+.'� ! 
 1.6  ��&1����.�
��*�ก	��*�������   3.89           0.48              ��ก 
 1.7  "�#�+.'��(�.�
����(���	��*�������ก$�
$*   4.51           0.46             ��ก+.'� ! 
 1.8  �
�����������	���!�$ก#�+.'��(   4.71           0.36             ��ก+.'� ! 
 1.9  �����[��(� !ก�����V!(���!�
��   4.25           0.50              ��ก 
 1.10  � !ก������.�
����!
ก��ก���0�V���(   4.54           0.50             ��ก+.'� ! 
 1.11  =��+!����.�0��
��������   3.87           0.71             ��ก 

�
��@�.'*  4.25            0.57             ��ก 
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����	  6  ��� 

n = 20 
+.' ��*ก��                S.D.         ��!$��
��                       

                                              �2	���� 
!(��ก���
�ก��  
2.1  �$1����ก���$!ก��ก����/(��.*������[�R��$��V!(   4.15           0.36              ��ก 

2.2  ก��ก���ก����.*��/(�.�
����������
���( 
       ��!��� 

  4 .53           0.57            ��ก+.'� ! 

2.3  ก��ก���ก����.*��/(��e!)�ก����(�/(��.*�V!(
��.*��/(����
��[�$!=���
������ 

  4.33           0.34              ��ก 

2.4  ก��ก���ก����.*��/(�.�
��*�ก	��*�������   3.89           0.48              ��ก 

2.5  ก��ก���ก����.*��/(�������ก$��
��   3.48           0.46           ���ก��	 

2.6  ก��ก���ก����.*��/(��	�������(�/(��.*�V!(�R��$�� 
       ��ก	��*V���*�ก 

  4.71           0.36             ��ก+.'� ! 

2. 

2.7  ก��ก���+.'��(�.ก���
�ก����.*��/(+.'���ก���*   4.25           0.50              ��ก 

�
��@�.'*   4.19           0.44              ��ก 

!(��������  

3.1  �/(��.*������[��(�&'����ก��ก����.*��/(V!(
�*��	�.�
���� ก���� 

  3.95           0.45              ��ก 

3.2  � !ก������ �	��	�������(�/(��.*�V!(��.*��/(��
��&'�	+.'����	[�$!=������ 

  4.25           0.50             ��ก+.'� ! 

3.3  �/(��.*�V!(��.*��/(=����(ก�
�,.��ก������   4.71           0.50             ��ก+.'� ! 

3.4  �/(��.*��.�
���/(+$ก#�=��������+.'!.���ก��
��.*�
���"�#��$	ก%#��กก����.*��/(!(
*� !ก�� 
���������&'��
����(��� 

  4.84           0.50             ��ก+.'� ! 

3. 

3.5  �/(��.*������[��
���� =�����������ก��
��.*��/(��	����	��ก�$1������	ก���
�ก�� 
��.*�ก���������"�#��$	ก%#��&'��
����(��� 

  4.57           0.71             ��ก+.'� ! 
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����	 6  ���   
 

n = 20 
+.' ��*ก��                S.D.         ��!$��
��                       

                                              �2	���� 
3.6  �/(��.*������[�� ��	���
���/(�ก.'*
ก$�ก�
�,. 
      =���+����ก������"�#��$	ก%#��&'��
�� 
      ��(��� 

  4.05           0.50              ��ก  

3.7  �/(��.*������[��.*��/(=������"�#��$	ก%#V!( 
       �*��	�.�����+,�"����ก�21� 

  4.50           0.50             ��ก+.'� ! 

�
��@�.'*   4.41           0.57              ��ก 

�
��@�.'*+ ก��*ก��   4.28           0.51              ��ก 

 
��ก����	 6  =�!	��(��4�
���
���2	������	�$ก��.*��*/�����!$���ก (X = 4.41) ��&'�

�����<���*!(����
��  �$ก��.*��.�
���2	�����*/�����!$���ก+ ก!(�� !(���������.�
���2	
�����/	� ! ( X  = 4.41 ) =��!(��ก���
�ก���.�
���2	�����'0�� ! ( X  = 4.19 )   
 
 

 

 

 


